



అటవీలో అగ్ని ప్రమాదం

అగ్నికి ఆహుతి అవుతున్న అడవి తల్లి.. పట్టించుకోని అటవీశాఖ అధికారులు!



నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలోని తాండూర్ శివారులోని అటవీ ప్రాంతంలో గురువారం ప్రమాదవశాత్తు అగ్నిప్రమాదం జరిగి పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగియాయి. అటవీ ప్రాంతంలో అగ్నిప్రమాదం జరగడం ఇది ఒక్కసారే కాదు. ఇంతకు ముందు కూడా ఇలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకున్నాయి. ఫిబ్రవరి 20వ తేదీన అగ్నిప్రమాదం సంభవించి కొంత మేరకు సీలగిరి చెట్లు కాలిపోయిన విషయం తెలిసిందే. వేసవి కాలం ప్రారంభం కావడంతో చెట్లు ఆకులు రాలి ఎండకు ఎండి అగ్ని పడగానే మంటలు చెలరేగుతున్నాయి. గత పదిహేను రోజుల్లో దాదాపు ఐదు సార్లు అటవీ అగ్నికి ఆహుతులై చెట్లు

కాలిపోయాయి. అడవులు కాలడం వలన వన్యప్రాణులకు ప్రాణనష్టం జరుగుతుందని అయినప్పటికీ అటవీ శాఖాధికారులు పట్టించుకోవడంలేదన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అడవిలో అగ్నిప్రమాదం సంభవించకుండా ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్టు దాఖలాలు లేవని పశువులను, మూగ జీవాలను మేపడానికి అటవీ ప్రాంతంలోకి వచ్చిన వ్యక్తులు సిగరెట్, బీడీలను కాల్చివేయడంతో ఈ సంఘటన జరిగి ఉండవచ్చని భావిస్తున్నారే తప్ప ఎలాంటి ముందస్తు చర్యలు చేపట్టడం లేదని మండల ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఇకనైనా అటవీశాఖ అధికారులు స్పందించి అటవీ అగ్నికి ఆహుతి కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.



ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ వార్షిక పరీక్షలు ప్రశాంతం

జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 6. ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షలు ప్రశాంతంగా గురువారం నుండి ప్రారంభం అయి ప్రశాంతంగా జరిగాయని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ తెలిపారు. గురువారం రోజున ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం లాంగ్వేజ్ పరీక్ష నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలోని 38 కేంద్రాలలో 7949 మంది విద్యార్థులకు గాను 7789 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా, 160 మంది గైర్ హాజరయ్యారని తెలిపారు. ఇందులో 7278 మంది విద్యార్థులు జనరల్ అభ్యర్థులకు గాను 7137 మంది హాజరు అయ్యారని, 141 మంది గైర్ హాజరు అయ్యారని, వాకేషనల్ కోర్సులో 671 మందికి గాను 652 మంది హాజరు కాగా 19 మంది విద్యార్థులు గైర్ హాజరయ్యారని తెలిపారు.

ఎంపీ అరవింద్ బిష్టిబామ్మను దహనం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

రెంజల్, మార్చి 06 (ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండలంలోని సాటూపూర్ గ్రామంలో గల ప్రధాన చౌరస్తాలో నిజామబాద్ ఎంపీ అరవింద్ దిష్టిబామ్మను రెంజల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బోధన్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కార్తిక యాదవ్ మాట్లాడుతూ నిజామబాద్ ఎంపీ అరవింద్, మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి పై అనుచిత వాక్యాలు చేయడం సరైనవి కాదని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి కేవలం బోధన్ నియోజకవర్గానికి కాదు ఉమ్మడి నిజామబాద్ జిల్లాలో తనదైన ముద్రను చూపించి నిజామబాద్ జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని తెలియజేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనూ అవినీతి

మచ్చలేని నాయకుడు సుదర్శన్ రెడ్డి అని నిజామబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి మెడికల్ కళాశాల తీసుకువచ్చి జిల్లా దవఖానను అభివృద్ధి పథంలోకి నడిపిన ఘనత కేవలం సుదర్శన్ రెడ్డిదేనని అలాంటి నాయకుడిపై అనుచిత వాక్యాలు చేయడం ఎంపీ అరవింద్ కు తగదని తెలియజేస్తూ ఇలాంటివి మళ్లీ పునరావృతమైతే ఎంపీ అరవింద్ ను రెంజల్ మండలంలో తిరగడానికి అవకాశం లేకుండా చేస్తామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ నాగభూషణ్ రెడ్డి, మండల నాయకులు సాయిబాబా గౌడ్, సాయి రెడ్డి, ధనుంజయ్, రాజు, మోహన్, రవి, కిరణ్, శ్రీకాంత్, కృష్ణ, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





కురుమలు రాజ్యాధికారం దిశగా కృషి చేయాలి

కురుమ యువ చైతన్య సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు మామిడి సంజీవ్

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): కురుమలు రాజ్యాధికారం దిశగా కృషి చేయాలని కురుమ యువ చైతన్య సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు మామిడి సంజీవ్ అన్నారు. గురువారం నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలోని మాల్కొండ గ్రామంలో కురుమ యువ చైతన్య సమితి నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. మాల్కొండ గ్రామ కురుమ యువ చైతన్య సమితి అధ్యక్షులుగా బండారి రాములు, ఉపాధ్యక్షులు గా లచ్చుగారి లింగం, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా లచ్చుగారి రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండారి మొగులయ్య ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కురుమలు రాజకీయంగా ముందడుగు వేయాలని రాజ్యాధికారం దిశగా ప్రతిఒక్కరు ముందుకు నడవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిరెడ్డిపేట్ మండల అధ్యక్షులు నార్ల మల్లేష్ కురుమ, మండల నాయకులు అచ్చినపల్లి లింగం, మంత్రి లక్ష్మన్ కురుమ, నారాయణ కురుమ, కడపల భాగయ్య కురుమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, యూత్ ఐకాన్ శశికాంత్

(ప్రజా జ్యోతి) ఆర్ సి, మార్చి 06 బీరూర్. కామారెడ్డి జిల్లా బీరూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీ లోని గాంధీ సంఘం వెనకాల వారం రోజుల క్రితం భారీ అగ్నిప్రమాదం సంభవించి అగ్నికి ఆ ఇంట్లు కాలి బూడిద అవడంతో భారీగా ఆస్తి నష్టం వాటిల్లింది. నిరుపేదలు అయిన పిడుగు శంకర్, సాయుష్, గంగామని లకు, యూత్ ఐ కాన్, మియాపురం శశికాంత్ ఒక్కొక్క కుటుంబానికి రెండు వేల రూపాయలు చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎంఎల్ఎ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి దృష్టికి పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుక వెళ్లిన ప్రభుత్వం నుండి అందవలసిన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని భరోసా ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ నాయకులు సందిప్ పాటిల్, కొరిమే రఘు, పృథ్వీ రాజు, ప్రశాంత్, బస్వంత్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తానికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గం లేదు

రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమే..

ఐవిఎఫ్ సేవారథి రాష్ట్ర చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 6. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రైవేటు వైద్యశాలలో కావ్య (28) గర్భప్రాసవం కావడంతో అత్యవసరంగా ఏ పాజిటివ్ రక్తం అవసరమని డాక్టర్లు సూచించడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులు ఐవిఎఫ్ సేవా రాష్ట్ర చైర్మన్, రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు ను సంప్రదించడంతో వారికి కావలసిన రక్తాన్ని రాజంపేట రెడ్ క్రాస్ వైస్ చైర్మన్ ప్రసాద్ సహకారంతో అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బాలు కామారెడ్డి రక్తదాతల సమాహ అధ్యక్షులు జమీల్ హైమద్ లు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో వైద్యరంగం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందినప్పటికీ రక్తానికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు ఇప్పటివరకు కనుగొనలేకపోవడం జరిగిందని మానవత్వంతో ముందుకు వచ్చి సకాలంలో రక్తాన్ని అందజేసినప్పటికీ ప్రాణాలను కాపాడగలుగుతామన్నారు. రక్తదానం చేసే రక్తదాతలకు గుండె జబ్బు క్యాన్సర్ కొలెస్ట్రాల్ సమస్యలు వచ్చే అవకాశాలు తక్కువగా ఉంటాయని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. రక్తదాత ప్రసాద్ కు జిల్లా రెడ్ క్రాస్ పక్షాన, ఐవిఎఫ్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా తరఫున తెలియజేశారు.



మున్సిపల్ కార్మికుల రెండు నెలల వేతనాలు వెంటనే ఇవ్వాలి: సీఐటీయూ

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 6. కామారెడ్డి మున్సిపల్ కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం (సిఐటీయూ) జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజనర్స్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు నెలల వేతనాలు, ఈఎస్ఐ, పిఎఫ్ వెంటనే కార్మికులకు ఖాతాలో జమ చేయాలన్నారు. ఉదయం ఐదు గంటల నుండి సిఐటీ యు ఆధ్వర్యంలో విధులు బంద్ చేసి మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముందు ధర్నా నిర్వహించారు. గత ఐదు నెలల నుంచి అనేకమార్లు మున్సిపల్ కార్మికుల మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చిన పట్టింతుకోని వైనాన్ని నిరసిస్తూ గత ఆరు నెలల్లో ఆరుగురు కమిషన్ మారడం ఇక్కడి రాజకీయాలకు నిదర్శనం అన్నారు. ఇప్పటికైనా రాజకీయ నాయకుల జోక్యం లేకుండా మున్సిపల్ అధికారులు కానీ జిల్లా స్పెషల్ ఆఫీసర్ గా ఉన్న జిల్లా కలెక్టర్ గానీ స్పందించి మున్సిపల్ కార్మికుల రెండు నెలల వేతనాలు ఇవ్వాలని, మున్సిపల్ కు సంబంధించిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని, ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు కార్మికులపై వేధింపులు మానుకోవాలని, ఇప్పటికీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ పాలన కూడా రాజకీయ ఒత్తిళ్లకు లోబడి పని చేస్తున్న మున్సిపల్ అధికారులు రాజ్యాంగ బద్ధకంగా పనిచేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. కొంతమంది అధికారులకు రాజకీయ నాయకుల తొత్తులుగా గా మారి ఆ అధికారులు మున్సిపల్ కార్మికులైన అట్టడుగు



పర్కాలకు చెందిన దళితులు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ చెందిన కార్మికులు వీళ్లను ఇబ్బంది పెట్టడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారుల తీరు మార్చుకోవాలి అనేకసార్లు కమిషనర్ లకు వినతి పత్రాలు ఇచ్చిన స్పందించకపోవడంతో అధికారుల కార్మికులను వేధింపులతో మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ ధర్నా వద్దకు మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేందర్ రెడ్డి వచ్చి మీ సమస్యలు అయినా రెండు నెల వేతనాలు, పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ 7% శ్రీ% సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఇప్పటికైనా మా సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోతే

మెరుపు సమైక్య కైనా సిద్ధమైతమని కమిషనర్ గారితో కార్మికులు కార్మిక నాయకులు (సిఐటీయూ) బృందం నాయకులు వారికి తెలియజేశారు. సోమవారం లేదా మంగళవారం నాడు మా జీతాలు రాకుంటే ఆపటికైనా మెరుపు సమైక్య కైనా కమిషనర్ కు తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి మహబూబ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్, కాట్రీయాల ప్రభు, నాయకులు ఎర్రోలు నరసప్ప, ఎల్లప్ప, బుధవా, ఎర్రోళ్ల నర్సప్ప, నడిపి నరసప్ప, భూదేవి, సావిత్రి, విజయ్ సుమారు 400 మంది కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులపై దాడులు నిర్వహించిన ఎక్సైజ్ అధికారులు

రాజంపేట మార్చి 6 (ప్రజా జ్యోతి) రాజంపేట మండలంలోని గుండారం గ్రామంలో గురువారం ఎక్సైజ్ అధికారులు అక్రమ మద్యం విక్రయ కేంద్రాలపై దాడులు నిర్వహించారు. ఎక్సైజ్ అధికారులు

దీపిక తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, గ్రామంలో అక్రమ మద్యం అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయన్న సమాచారంతో అధికారులు దాడులు చేసి 4.48 లీటర్ల దేశీ మద్యం, 3 లీటర్ల బీరును స్వాధీనం

చేసుకున్నారు. అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు కులపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎక్సైజ్ సిబ్బంది జీవన్, మహేష్, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ అంజ రెడ్డి విజయం

రాజంపేటలో విజయోత్సవం

రాజంపేట మార్చి 6 (ప్రజా జ్యోతి) మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీగా అంజ రెడ్డి గెలుపొందిన సందర్భంగా గురువారం రాజంపేట మండల కేంద్రంలో విజయోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడు సామసాని సంపత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బాణసంచా కాల్చి సందరాలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా సంపత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈ విజయానికి పట్టణాదుల ఓటర్లు, భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కీలక భూమిక పోషించారని, అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణలో ఏ ఎన్నిక జరిగినా ప్రజలు బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారని, త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ, సర్పంచ్, మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో కూడా బీజేపీ గెలుస్తుందని ఆయన విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి గంగారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పిట్ల శీను, యువ మోర్చా అధ్యక్షుడు సతీష్ రెడ్డి, బల్ల కిషోర్, గ్రామ అధ్యక్షుడు రాము, సాయి రెడ్డి, రాజరెడ్డి, అరుణ్ గౌడ్, కమ్మరి నాగరాజు, బాలయ్య, సంతోష్, బాలనర్సు తదితర బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పెద్దమ్మ తల్లి, మల్లికార్జున స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు సర్వం సిద్ధం

వైభవంగా కొనసాగుతున్న ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాలు

నాగిరెడ్డిపేట, మార్చి 6 (ప్రజా జ్యోతి): నాగిరెడ్డిపేట మండలంలో వాడి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన పెద్దమ్మ తల్లి, మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు గత మూడు రోజులుగా వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. గ్రామస్థులు నిర్వహిస్తున్నటువంటి కార్యక్రమాల్లో గ్రామస్థులతో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పెద్దమ్మ తల్లి, మల్లికార్జున స్వామి ఆశీస్సులు పొందుతున్నారు. ప్రతి రోజు భక్తుల సౌకర్యార్థం మేరకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారు. పెద్దమ్మ తల్లి, మల్లికార్జున స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు శుక్రవారం రంగంపేట పీఠాధిపతి శ్రీ మాధవానంద సరస్వతి స్వామి వస్తున్నారని వారి చేతులమీదుగా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, యంత్ర ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జరుతుందని కావున ఈ అతిమ ఘట్టం కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పెద్దమ్మ తల్లి, మల్లికార్జున స్వామి ఆశీస్సులు పొంది ప్రసాదాన్ని స్వీకరించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 6. ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్ కామారెడ్డి శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో డెంటిస్ట్ డి నే పురస్కరించుకొని గురువారం కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని ఓరియంటల్ పాఠశాలలో 10 మంది దంత డాక్టర్ల బృందం ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు దంతాల (డెంటల్) పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్య పరీక్షల అనంతరం మందులు అవసరం ఉన్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ దంత వైద్య శిబిరంలో డాక్టర్ నిమ్మ అభిషేక్ రెడ్డి, డాక్టర్ కవిత, డాక్టర్ యండి సాజిద్, డాక్టర్ యండి సారా, డాక్టర్ నిమ్మ క్రాంతి, డాక్టర్ నాగరాజ్ యెల్లా, డాక్టర్ శ్రావణ్, డాక్టర్ రాకేష్, డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, డాక్టర్ మానిక్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మురళి రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గెరిగంటి లక్ష్మినారాయణ, పాఠశాల చీఫర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ గెలుపుపై బీజేపీ శ్రేణుల సందరాలు

ప్రజా జ్యోతి జుకల్ ఆర్పీ ఫిబ్రవరి 06 పెద్ద కొడవగల్ మండల కేంద్రములో పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో బీజేపీ బలపరిచిన అభ్యర్థి అంజరెడ్డి, ఉపాధ్యాయుల బీజేపీ అభ్యర్థి మాల్య కొమురయ్య గెలుపుతో బీజేపీ శ్రేణులు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారిపై బీజేపీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో టపాకాయలు కాల్చి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ నాయకత్వంపై విశ్వాసంతో పట్టణాదులు అంజరెడ్డిని ఓట్లు వేసి, ఉపాధ్యాయ మల్కా కొమురయ్యను గెలిపించారని పలువురు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బాలాజీ పట్లేల్, సుఖాష్ జైత్రం, సంచీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ గెలుపుపై బీజేపీ శ్రేణుల సందరాలు

నాగిరెడ్డిపేట, మార్చి 6 (ప్రజా జ్యోతి): పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో బీజేపీ బలపరిచిన అభ్యర్థి అంజరెడ్డి గెలుపుతో బీజేపీ శ్రేణులు మండల కేంద్రంలో సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారిపై బీజేపీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించి టపాకాయలు కాల్చి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ నాయకత్వంపై విశ్వాసంతో పట్టణాదులు అంజరెడ్డిని ఓట్లు వేసి గెలిపించారని పలువురు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు హన్మాయంట్ల, రాజమోహన్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు దేవ్ సింగ్, గోపాల్ గౌడ్, రాజరెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్, ఓ.బీసీ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణ, బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు రాజా గౌడ్, బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజు, నాయకులు రాజు, గోపాల్, అనిల్ రెడ్డి శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లు సీజ్

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి (పాల్వంచ) మార్చి 6. గురువారం ఆరేపల్లి వాగు వద్ద ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను పట్టుకుని మాచారెడ్డి ఎస్సై అనిల్ కుమార్ పీఎస్ కు తీసుకువచ్చి కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఇట్టి ట్రాక్టర్ల ఓనర్లులు పైన కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాచారెడ్డి మరియు పాల్వంచ మండల ప్రజలకు తెలియజేయవలసిన విషయంగా ఎవరైనా అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకొనబడును.